

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 11.05.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Cuca.

Sedința are loc în sala de ședință a Consiliului Local Cuca unde sunt prezenți 8 consilieri locali (Iordache Ionuț Alin - a depus demisia, Belicaru Romica - motivat și Ghitulescu Miron - absent) din totalul de 11 care compun Consiliul Local Cuca.

Având în vedere că d-l Ghitulescu Miron președinte de ședință este absent este necesară suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Se propune de d-l Bacanoiu Florin ca următorul președinte de ședință să fie d-l Serban Ion, se supune la vot și se alege cu 8 voturi „pentru”, fiind aprobată hotărârea nr.17

D-l Serban Ion, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței, da cuvântul d-nei Osain Maria Andreea secretar general al UAT Cuca care ia cuvântul pentru prezentarea procesului verbal al ședinței din data de 26.04.2023, nefiind contestații privitoare la conținutul și opiniile exprimate de consilieri la ședința anterioară, se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință care prezintă Dispoziția nr. 46/04.05.2023, privind convocarea consiliului local de către primarul comunei Cuca în ședință ordinară publică din data de 11.05.2023 și Anexa la dispoziție cu ordinea de zi după cum urmează:

1. Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023.
4. Proiect de hotărâre privind aderarea și includerea comunei Cuca județul Argeș la Parteneriatul LEADER cu denumirea „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ „DEALURILE COTMENEI”
5. Proiect de hotărâre privind analiza datelor de înscriere a datelor în registrul agricol pe trimestrul I anul 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.
6. Probleme diverse.

A fost aprobată suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Ordinea de zi se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile materialelor de pe ordinea de zi.

Se da cuvântul d-nei Osain Maria Andreea - secretar General, care prezintă materialul de la punctul 1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local., prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre, explică faptul că d-l Iordache Ionuț Alin a depus demisia din funcția de consilier local. Nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă cu 8 voturi „pentru”, fiind adoptată **hotărârea nr. 18.**

Se trece la pctul 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2023.

Se da cuvântul d-lui Calin Ion care prezintă raportul de specialitate, cu privire la rectificarea bugetului local pentru anul 2023.

Nu au fost alte luări de cuvânt, proiectul de hotărâre se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă cu 8 voturi „pentru”, din consilierii prezenți în cadrul ședinței de CL fiind adoptată **hotărârea nr.19**

Se trece la pctul 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aderarea și includerea comunei Cuca județul Argeș la Parteneriatul LEADER cu denumirea „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ „DEALURILE COTMENEI”

Se da cuvântul d-nei Osain Andreea care prezintă proiectul de hotărâre, nu au fost alte discuții, luări de cuvânt sau alte întrebări, proiectul de hotărâre se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă cu 8 voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți în cadrul ședinței de CL fiind adoptată **hotărârea nr. 20**

Se trece la pct 4 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind analiza datelor de înscriere în registrul agricol pe trimestrul I anul 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Se da cuvântul d-nei Osain Andreea care prezinta proiectul de hotarare, dă citire raportului de activitate intocmit de persoana responsabila cu registrul agricol. Nu au fost alte discutii, luări de cuvânt sau alte intrebari, proiectul de hotarare se supune la vot deschis prin ridicare de mână si se aproba cu 8 voturi „pentru,, din numarul consilierilor prezenti in cadrul sedintei de CL fiind adoptata **hotărârea nr.21.**

Probleme diverse.

D-l Bacanoiu Florin intreaba de ce trebuie aprobat in Consiliul Local raportul cu inscrierea datelor in registrul agricol.

Se raspunde de d-na Osain Andreea ca este prevazut in Ordinul comun nr.25/2020, amnaliza datelor si masurile ce trebuiesc luate pentru eficientizarea acestei activitati.

D-l Cirlea Gheorghe solicita sa se gaseasca o persoana care sa taie dudul de la fam. Vaduva din sat Sinesti considerand ca dudul reprezinta un pericol si poate cadea pe firele electrice.

D-l Granisteanu intreaba daca din fondurile prin GAL Dealurile Cotmenei se poate face cadastru graduit la nivelul localitatii.

D-l Calin Ion raspunde ca din fondurile GAL nu se poate face cadastrare. La cadastrarea de stat (gratuita) pretul da teste fosrte mic si nu convine cadastristilor pentru intocmirea schitelor.

Materialele de pe ordinea de zi fiind dezbatute in totalitate, materiale ce au fost inaintate consilierilor locali pentru studiu .

Nu sunt alte discutii.

D-l presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
SERBAN ION

SECRETAR GENERAL
OSAIN MARIA ANDREEA